

ZIR.271.23.2022

## **WSZYSCY WYKONAWCY**

Na podstawie z art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz.1710) zamawiający: Gmina Jednoróżec, ul. Odrodzenia 14, 06 – 323 Jednoróżec udziela wyjaśnień na pytania do specyfikacji warunków zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art.275 pkt 2 na wykonanie robót budowlanych pod nazwą: **„Przebudowa i remont pomieszczeń kuchennych w budynku Zespołu Szkół w Jednoróżcu”**

### **Pytanie nr 1**

„Prosimy o udzielenie odpowiedzi, czy ze względu na posadowienie centrali wentylacyjnej na zewnątrz w miejscu ogólnodostępnym, Zamawiający przewidział jej zabezpieczenie (ogrodzenie) przed ingerencją osób postronnych”.

### **Odpowiedź:**

Centralę wentylacyjną zaleca się odizolować od przestrzeni ogólnodostępnej poprzez wykonanie ogrodzenia systemowego wys. z cokołem- 1,8m. Furtka szer. 1,0m otwierana na zewnątrz, zamykana na klucz.

Wymiary ogrodzenia wynikają z parametrów centrali i wymaganej przy niej przestrzeni manewrowej. Łączna długość ogrodzenia: 8,5m + 4,5m = 13,0m.

W załączeniu dodatkowy przedmiar na w/w pozycję, który można załączyć samodzielnie do oferty lub dołączyć do kosztorysu ofertowego na roboty branży budowlanej.

### **Pytanie nr 2**

„Prosimy o udostępnienie dokładnej specyfikacji (parametrów) urządzeń z wyposażenia. Chodzi m.in. o :

1. Zmywarka z funkcją wyparzania - dokładniejsze parametry
2. okap przyścienny - dokładniejsze parametry
3. lodówka 55x60x84 - dokładniejsze parametry
4. z jakiego materiału mają być umywalki do rąk (poz. 1 na rys. Az-2 rzut technologia)
5. szafka na środki czystości - jakie wymiary
6. szafki dwudzielne ma odzież - jakie wymiary i ile sztuk”.

### **Odpowiedź**

1. Zmywarka z funkcją wyparzania - dokładniejsze parametry – parametry porównywalne np. do sprzętu oznaczonego symbolem ZKU.10.30 lub równoważne;
2. Okap przyścienny - dokładniejsze parametry – parametry porównywalne np. do sprzętu oznaczonego symbolem LO 901, LO 901/1 lub równoważne;

3. lodówka 55x60x84 - dokładniejsze parametry - parametry porównywalne np. z Beko/TSE 1402 lub równoważne;
4. W pom. socjalnym - ceramiczna, w pozostałych pomieszczeniach kuchennych - ze stali nierdzewnej lub ceramiczna;
5. Szafka na środki czystości - jakie wymiary - 180x50x50cm (WxSxG);
6. Szafki dwudzielne ma odzież - jakie wymiary i ile sztuk – szafki 1-drzwiowe o wym. 180x31,5x49cm (WxSxG) - 4szt. lub szafka 4-drzwiowa 180x117x49cm (WxSxG) - 1szt.

### **Pytanie nr 3**

„Prosimy też o doprecyzowanie czy przy urządzeniach oznaczonych jako "istniejące" do wyceny jest tylko ponowny montaż?”

### **Odpowiedź**

Zgodnie z przedmiarem: demontaż ujęty jest w poz.52, montaż w poz. 53.

Załącznik:

Przedmiar dot. ogrodzenia.